
 

  
  

  
  09الـتـمـريــن 

  

، يدور بدون احتكاك في مستوى  m=400gوكتلته  L=40cmنعتبر نواسا وازنا مكونا من قضيب متجانس طوله      
  . Aأفقي يمر من طرفه  Δحول محور  g=10N/kgرأسي في مجال الثقالة 

يمثل الشكل مخطط الطاقة للمجموعة .عند سكونه بموضع توازنه المستقر  Ecنعطي للنواس طاقة حركية           
  . ين مختلفتينالتي يقيمها النواس مع الخط الرأسي بالنسبة لتجربت θبدلالة الزاوية 

  

1C: التجربة الأولى .1 CE E=  : المستقيمD1 يمثل تغيرات الطاقة الميكانيكية للمجموعة. 
 .1CEأوجد مبيانيا  .1.1
 . صف حركة النواس. θالقيمة القصوية للزاوية  maxθاستنتج  .1.2

2C :التجربة الثانية   .2 CE E=  : المستقيمD2 يمثل تغيرات الطاقة الميكانيكية للمجموعة .  
 . 2CEأوجد مبيانيا  .2.1
وهي على التوالي القيم القصوية والدنوية   minω و  maxωثم      minCEو  maxCEحدد مبيانيا قيمتي    .2.2

  .للنواس  للطاقة الحركية ثم للسرعة الزاوية

Δ  :21عزم قصور النواس بالنسبة للمحور تعبير نعطي 

3
J mL∆ = .  

     . النواس صف حركة
  
  

   
  
  
  
  
  

  
  

  الأولى بـاك        الطاقة الميكانيكيةالطاقة الميكانيكيةالطاقة الميكانيكيةالطاقة الميكانيكية    ––––طاقة الوضع الثقالية طاقة الوضع الثقالية طاقة الوضع الثقالية طاقة الوضع الثقالية   04 حلول يزياء ف
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